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1. Hany modon allithatunk Gssze egy 7-gombdcos fagylaltkelyhet 3 féle fagylaltbdl,
ha azt akarjuk, hogy a kehelyben ne forduljon el6 mind a 3 féle fagylalt ?
(10 pont)

2. Egymaéstdl fiiggetleniil, egyenletes eloszlds szerint vélasztunk egy & véletlen
szamot a [—1, 1] intervallumbdl és egy n szédmot az [0, 2] intervallumbdl. Mennyi
annak a valoszintisége, hogy az 1 + i& és n + i komplex szamok szorzatdnak nem-
negativ a valds része?

(9 pont)

3. Figgetlenek-e az A és B események, ha P(B) = 0,4, P(AB) = 0,3 és
P(A-B)=0,57
(9 pont)

4. Aladar horgaszni ment. A toban él6 halak 10 szazaléka harcsa, 40 szazaléka
ponty és 50 szazaléka csuka. Aladarnak legfeljebb 4 hal kifogdsara van engedélye, és
addig marad, mig ki nem fogja az els6 harcsat (tehdt nem haszndlja ki a keretét, ha
a 4. probalkozas elott harcsat is fog, illetve, ha nem fog harcsat, a 4. hal kifogasa
utdn akkor is haza kell jonnie). Mi a valésziniisége, hogy pontosan 3 halat fogott,
ha tudjuk, hogy zsdkményaban pontosan 1 darab ponty van?

(13 pont)

5. Béla orokos tag az el6z6 feladatban szereplé horgészegyletben, tehat ¢ akarhany
halat kifoghat. Béla is 0,1 valdszintiséggel fog harcsat, és 0,4 valdszintiséggel pon-
tyot. Béla addig marad, mig ki nem fogja az elsé harcsat. Hatarozzuk meg a Béla
altal kifogott halak varhaté szamat.

(11 pont)

6. Egy hivatalban a varakozasi id6 valészintiségi valtozo 15 perc varhatoé értékkel.
(a) Adjunk becslést a Markov-egyenl6tlenséggel arra, hogy tobb, mint 45 percet
kell varnunk.
(b) Mennyi a valdszintisége, hogy 30 percnél tobbet kell varnunk, ha tudjuk,
hogy a varakozas idejének megfelelo valoszintiségi valtozd stirtiségfiiggvénye

0 ha z <0,
flx) =1 g-a/15
15

kilonben.

(345 pont)



